



Câmara Municipal de Cláudio

Poder Legislativo - Estado de Minas Gerais

ERRATA 002 AO EDITAL N.º 01/2021

PUBLICADO NO QJADRO DE
AVISOS DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CLÁUDIO

02/03/2020

PROCESSO SELETIVO DE ESTÁGIO - CÂMARA MUNICIPAL DE CLÁUDIO, ESTADO DE MINAS
GERAIS

O Presidente em exercício da Câmara Municipal de Cláudio, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **torna pública a Errata n.º 002**, que altera o Edital 01/2021, que dispõe sobre a abertura de seleção para o **Programa de Estágio do Poder Legislativo Municipal**, conforme se especifica:

1. No artigo 9º do Edital, onde se lê: "As inscrições serão realizadas na sede da Câmara Municipal de Cláudio, Estado de Minas Gerais, situada à Rua das Crianças, n.º 137, bairro Centro, Cláudio/MG, **no período de 23 a 25 de fevereiro de 2021, das 08h00min às 17h00min**", **leia-se:** "As inscrições serão realizadas na sede da Câmara Municipal de Cláudio, Estado de Minas Gerais, situada à Rua das Crianças, n.º 137, bairro Centro, Cláudio/MG, **no período de 4 a 8 de março de 2021, das 08h00min às 17h00min**", retificando-se a data das inscrições;

Foi necessário retificar a data das inscrições no processo seletivo em face do disposto na Portaria n.º 35, de 23 de fevereiro de 2021, que suspendeu o expediente do Poder Legislativo Municipal em face da necessidade de adoção de medidas adicionais no enfrentamento à pandemia da Covid-19. Desta forma, retornando às atividades habituais, é de rigor reabrir as inscrições do certame de modo a viabilizar a contratação dos estagiários, conforme referido no Edital.

Cláudio/MG, 02 de março de 2021.

Evandro da Ambulância

Presidente em exercício da Câmara Municipal de Cláudio/MG